HNTorosasi KOHTpPOJILHAs padoTa B TeCTOBOM opme
10 reoMeTpuu s 9 kiaacca

Bapuanr 1
Yacmwb A. 3a0anus c 66100pom omeema.

Ne 1. Haiigute Tanrenc yria AOB, n300pak€HHOTO Ha PUCYHKE.
B
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Ne2. Ha kiretuaroit Oymare ¢ pasmepom kinetkn 1*1 uzobpaxena ¢purypa. Haiigure e€ ruiomanis.

Ne 3. Kakue u3 cieqyromux yTBepKIeHUI BEPHbI?

1. OguH U3 yriioB TpeyrojbHUKa BCerna He npeBbimaeT 60 rpagycosB.

2. [Mnomanp pomba paBHA MIPOU3BEACHUIO €0 CTOPOHBI Ha BBICOTY, MPOBEAEHHYIO K ATON
CTOpOHE.

3. JIBe npsiMble, NapajuleIbHbIE TPEThEN NPSIMOM, IEPIEHAUKYIISPHBI.

Ne 4. Kakoe u3 ciaenyrommx yTBepKIeHUN BepHO?

1) Auaronanu napajieiorpaMma paBHBI.

2) Ilmomanp pomba paBHA NPOM3BENECHUIO €r0 CTOPOHBI Ha BBICOTY, MPOBEIEHHYIO K 3TOM
CTOPOHE.

3) Ecnu 1Be CTOPOHBI M YTOJI OAHOIO TPEYroJbHUKA PaBHBI COOTBETCTBEHHO JBYM CTOPOHAM U
YIIIy JpYTOro TPEyTroJIbHHUKA, TO TAKME TPEYTOJIbHUKU PABHBI.

Yacme b. 3a0anus ¢ Kpamkum omeemonm.
Ne 5. B tpeyronpHuke 1Ba yria paBHsl 57° u 86°. Haligure ero tpetuil yrona. OTBeT naiite B
rpagycax.
Ortser:

Ne 6. Yersipéxyronpauk ABCD Brniucan B okpykHOCTb. Yr0on ABC pasen 92°, yron CAD pasen
60°. Haiinure yron ABD . OtBer naiite B rpaaycax.
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OTtBeT:
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OTtBeT:

Ne 8. B tpaneuun ABCD wusBectHo, uto AD =8, BC=7, a e¢ miomaas pasua 45. Haiinure
momaab TpeyroibHuka ABC.

OTtBeT:

Ne 9. [lepumetp kBagpara paBen 40. Haiinure momaas kBaapara.
Otser:

Yacmoe B. 3a0anusa ¢ nonnoit 3anuceio peuienus.
Ne 10. Touxa H sBnsiercst ocHoBanueM BeicoThl BH, npoBenénnoil u3 BepirHbl npsMoro yria B
npsimoyrosibHoro tpeyroiabHuka ABC. OkpyskHocTs ¢ quamerpoMm BH nepecekaer ctoponst AB
u CB B Toukax P u K coorBercrBenno. Haiinute PK, ecaiu BH = 16.



Bapuanrt 2
Yacmo A. 3a0anus c 6v160pom omeema.
Ne 1. Haiinute tanresc yrina AOB, n300paxEHHOro Ha pUCYHKE.

Ne 2. Ha xneruaroii 6ymare ¢ pasmepoMm kjieTkn 1 cMm X 1 cMm ormeuensl Touku A, B u C.
Haiigure paccrosinue ot Touku A 1o cepeaunsl orpeska BC. OTBeT BbIpa3uTe B CAHTUMETpAX.

A

s 2

Ne 3. Vkakute HoMepa BEpHBIX YTBEP KICHUH.

1) LlenTp BHHCAaHHOW OKPYKHOCTH pPaBHOOEIPEHHOIO TPEYrojJbHUKA JIEKUT HA BBICOTE,
IIPOBEJEHHON K OCHOBAHUIO TPEYTOJIbHUKA.

2) PoMO0 He siBIIsIeTCA MapauieIorpaMMOM.

3) CyMMa OCTpBIX YIJIOB NMPSIMOYTOJIBHOTO TPEYroibHUKA paBHa 90°.

Ne 4. Kaxue U3 1aHHBIX YTBEP>KIECHUN BEPHBI?

1) Ecnu mpu nepeceyeHnu IByX MPsIMBIX TPEThEH MPSMOI HAKPECT JiexkKalllKe yIilbl PaBHbI, TO
IIPsIMBbIE NIAPAJUIEIIbHBI.

2) AunaroHanp Tpareuuu JAEIUT €€ Ha JiBa PaBHBIX TPEYroJIbHUKA.

3) KBazgpar quaronanu npsMOyroJIbHUKa PaBeH CyMMe KBaJIpaToB JIBYX €r0 CMEXKHBIX CTOPOH.

Yacmo b. 3a0anusn c Kpamkum omeemonm.
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OTtBeT:

Ne 6. [Tpssmble m 1 n mapaymensubl. Halimure 3 ., ecnu 24 = 2 . ,°117 = 1 °. OtBeT naiite B
rpajaycax.

OTtBeT:




Ne 7. Ha okpyxHOcTH oTMe4eHbl TOUkH A U B Tak, uto MeHbias nyra AB pasna 72°. Ilpsmas
BC kacaercs okpyxxHoct B Touke B Tak, yto yron ABC octpsiii. Haitnute yron ABC. OtBer
JIaliTe B rpajycax.
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OTtBeT:

Ne 8. [Mnomans mapammenorpamma ABCD pasua 18. Touka E — cepenuna ctoponsr AB.
Haiinure nnomans tpaneuuu EBCD.

OTtBeT:

Ne 9. Paguyc xpyra pasen 1. Halinure ero mioiab, 1eI€HHYIO Ha T .
OTBeT:

Yacmoe B. 3a0anusa ¢ nonnoit 3anuceio peuteHus.
Ne 10. Otpesku AB u DC nexat Ha napajuieabHbIX IpsaMbIX, a oTpe3ku AC u BD nepecekarorcs
B Touke M. Hatimure MC, ecitu AB = 14, DC = 56, AC = 40.

Kpurepum ouenku:
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orMerka "5" - 10 - 116am10B
otMeTKa "4" - 7 - 9 bamioB
orMmeTka "3" - 4 - 6 OamIoB
otMeTka "2" - 0 - 3 OaymToB



